
 به نام خدا

 ریاضی انسانی پایه دوازدهم امتحان :              نام و نام خانوادگی :                                                                            

  

 بارم  ردیف

 سفر کرد ؟ توانیم قیبه چند طر Dبه شهر   Aاز شهر  1

 

 

  توان نوشت ؟ یم یحرف 5چند کلمه  شیبا حروف کلمه ستا 2

 توان نوشت ؟ یم یحرف 3( چند کلمه ب

 

بدون تکرار ارقام 7،  6،  5،  2، 0با ارقام  3   

توان ساخت ؟ یم یرقم 5الف ( چند عدد   

توان نوشت ؟ یم یرقم 3( چند عدد زوج ب  

 وجود دارد ؟ 5به  ریبخش پذ یرقم 3( چند عدد ج

 

؟ دیاز عبارت ها را به دست آور کیمقدار هر  4  

 

 )الف  0+ ! 1+ ! 2!+  3!                                 ب                P ((7و3)           

 )ج C( 5و2)                                                     )د                    

 

 داد ؟ زهینفر اول جا 3توان به  یم قیمسابقه به چند طر کینفر شرکت کننده در  8از  5

 

 

 

 توان رسم کرد ؟ یچند پاره خط م رهیدا کی طیمح ینقطه رو 7از  6

 

 

 

 توان ؛ یم قیبه چند طر میلامپ انتخاب کن 3 میخواه یاست م وبیآنها مع یتا 4لامپ که  12از  7

 نوع انتخاب کرد                                         کیلامپ از  3( الف

 انتخاب کرد وبیمع کیلامپ سالم و  2ب(  

 انتخاب کرد. وبیلامپ مع 2( حداقل ج

 

 



 .دیرا رسم و هاشور بزن ریز یشامدهایاز پ کیهر  8

                                                            C -( A ∩B) الف

 رخ ندهد. C یدهد ول یرخ م B ای A یشامدهایب( پ 

 

 

 : تاس 2در پرتاب  9

 نمونه یفضا یالف ( تعداد اعضا 

 .باشد یم 5تاس  2که مجموع  A شامدی( پب

 باشد. 11مجموع  ای کسانیکه در آن برآمدها  B شامدی( پج

 

 ؟ رندیگ یکنار هم قرار م Bو  A. با کدام احتمال دو نفر  رندیگ یکنار هم قرار م فیرد کینفر در  5 10

 

 

 : ری. مطلوب است احتمالات زمیکن یآنها انتخاب م نیاز ب ی. عدددیریرا در نظر بگ 20تا  1 یعیاعداد طب 11

 باشد.              3مضرب  ی( عدد انتخاب الف

 اول باشد. یعدد یب( عدد انتخاب

 

 : ریتاس مطلوب است احتمالات ز کیسکه و  کیدر پرتاب  12

 ( تاس زوج و سکه پشت باشد.                        الف

 تاس عدد اول باشد. ایب( سکه رو 

 

 : ریمطلوب است احتمالات ز میکن یمهره به تصادف انتخاب م 2 یمهره آب 4مهره قرمز و  5از  13

 .( هر دو همرنگ باشند الف

 ( هر دو همرنگ نباشند.ب

 

 .دیرسم کن یمقابل نمودار جعبه ا یداده ها یبرا 14

 7و 12و  2و  10و  4و  5و  3و  9و  5و  11و  25و  8

 

 

 

 .دیسیبنو یضابطه تابع و رابطه بازگشت ریز یدنباله ها یبرا 15

 2و 6و  18و  54ب( ... و                                         12و  7و  2( ... و  الف

 

 

 

 . دیسیاول دنباله رو به رو را بنو شش جمله 16

an+2  =an+1+ an             ( a1 = a2 =  1) 

 

 

 


